22:61031]1]1,84%@01]
T-shodzt.

ge
»

B Aoz el o olek. x 9

fijo






g 54 BESHE o, b ol doto] 20— 3b ] ALY (Fon L
7

20x42 +8=2°
(_1)n+2 % (_1)n+3 =b

D 11 ? =11 B -5 @ 5 B 8§



4. 25x33x23x3% & 715 o}H?

@D 68 ® 6° B 65 @ 9315 B 238






6. 12x% + 6x%y? x (—2xy”) = —4x2 A a+ b 9 & F5hA?

@ 3 2 1 3 4 @ 5 3 6



@ 3x3y?

o 2

O 5x°



rQl

.

9



9. ll:‘ %/\'1% (Xl, yl) N (.XQ, y2) Oﬂ EH’C’T]'O:] (xl’ yl) (.XQ, y2) = X1X9 +
x1y2 +y1x2 +y1y2 2 FE Ak o] W, (2x, y) x (-y, 3x) & DI

stel?
D —6x° + 2xy —»? @ —6x2 + xy + 3y?
@ 22 - xy - y? @ 6x% + xy —y?

® 6x% — xy + 3y?



10. (=382 +y+4)—( )=2x2—y+3 A () oto] &2 229

D -5x*4+2y+1 @ -5x2-2y-3 ® x2-7

@ 5x2-2y-1 ® 5x24+y+7



2 2
11 (2e-2) & aheke a4 by + 22 olek olul g4 0 bel

tiste] 2(a + b) 9] FH-27

D -2 ® 3 3 5 @ 9 B 13



12, x-DE+D)EP+ D)+ D)8+ 1) =x + b2 d, 4 a, bl
ti5te] a - b 9] 7H-2?

@ 7 @ 9 3 15 @ 17 B 25



(a+b)(a® + b?) — ab(a + b)

13. &?+43ab+b? =5,a>—ab+b> =1 <L 1,

o] =& BT ARt A2

3ab



14.

1 _
o e

>R



8x%y — 6xy?  6x%y — 12xy?

15. £ S| shH?

2xy —3xy

D x+y @ 2x+y @ x+2y

@ 2x+ 2y ® 2x+ 3y



16. ot

o [e)
o E%gi 2‘37740] gL 11 ODfixﬂ Eo‘r_q /K]—]}-
garel Rulg vet g o, p5 a9t Vol Tt Ao H}
AL
/’—_a—~~\\
‘ 2
I —H — — — — — — —
b |2 :
! I I
-
\
Vv
®b=— @ b=v+ 32ab
Sab Vv 8V
b=V+4+ —+ b=
© +2 +38 @ ab - 32

V 4+ 8a—32
b= ——M—
© 20 — 8






18.

Tx—3y—-2=4x-2y-5 < o, 4x—%y—7 xof &
et of 2t

YEE
-



1_ L . St CANS I e
19. oyt - =Lyt =2, (1_2x)(2x_1)4§a?}043}.

e =
2%



279 wrom 74 ol| stiwe] 25hd SIS el Z7e
57 50 719310 6k D L5 TARA 5- 49 vl g2
ZAPE QI 19kl A F70h 7o) u]7}

8 :
70 7k 3 20l the & STE AelE ohy —23_—011 tiste] 2
shd o] 10t 20Fe] SPA HlE a: b o] EE e A27

D 3:92 ® 4-3 B 5:4 @ 9:6 B 16:9






22.

Vi=a-1°]1, -1<a<3 2™, Vx+4a+ Vx-4a+ 8 S Ao
SHH?

D 1 @ 2 3 3 @ 4 B 5



Y

£9



P4+ Ax+12=(x+a)(x+b) ¥

24.

J

G 1

? -13 3 -8

@D 8



25. o2 a3} o] 48cm Q)

TR Het e |
ZZy gem 9F bem Q1 AALSE = /& WEQIL o] W, &
o] gole] gto] 74cm? ¢ A a

2w, Holo] A48 atelet. (B

& A9l

_--48cm- -

-~

acm bem

cm



Feizt.

S

(x4+ 1) (x+3)(x+5)(x+7) +a

.

Ul



ol
N

1
422 x
16

L
16

\/582><

® 8 ® 10 @ 12 ® 14

@D 5



28. x= -3+ VB.y=3+ V5 Al | -1 o & Falefek

e g
-



® -2v3

@ 33
® 2

@ 2v3
@ -343



9] /‘ﬂ ol Aold wff, p3+b%c+bc?—a’b+c?-a’c = 0

R

a, b, ¢ 7}

30.

23] A @ﬂow

B 7} &A



